

今日汝州

2025年8月27日
星期三
农历乙巳年七月初五

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子邮箱:rhzs2008@163.com

总第 3818 期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

习近平夫妇会见柬埔寨国王和太后

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在南海亲王府会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平热烈欢迎西哈莫尼国王和莫尼列太后再次来华,也欢迎西哈莫尼国王出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动。习近平表示,今年4月我对柬埔寨进行国事访问,受到国王陛下和柬埔寨人民热情友好接待,至今想起都感到十分亲切。中柬关系历经国际风云考验,结成风雨同舟的铁杆友谊,成为两国人民的宝贵财富,值得双方倍加珍惜。面对变乱交织的国际形势,中柬两国要更加坚定地站在一起,赓续传统友谊,加强团结协作,加快建设新时代全天候中柬命运共同体,为两国人民带来更多福祉。中方坚定支持柬埔寨人民走符合本国国情的发展道路,实现国家长治久安。

西哈莫尼和莫尼列表示,很高兴再次来华并应邀出席中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动,中国人民为维护世界和平作出重大贡献,值得永远铭记。习近平主席4月对柬埔寨进行历史性国事访问,双方畅叙友谊、共商合作,取得重要成果。柬方始终从战略高度看待柬中关系,愿将柬中传统友好关系发扬光大,共同构建新时代全天候中柬命运共同体。

王毅参加会见。

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金。

习近平指出,中俄关系是动荡变革的当今世界最稳定、最成熟、最富战略内涵的一组大国关系。持之以恒推动中俄关系高水平发展,符合两国人民根本利益,也是世界和平的稳定源。今年5月,我对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典,下周中方将隆重举行纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动。中国和苏联分别作为第二次世界大战亚洲和欧洲主战场,为抗击日本军国主义和德国法西斯侵略付出巨大民族牺牲,为赢得二战胜利作出重大贡献。双方要赓续传统友谊,深化战略互信,加强各领域交流合作,携手捍卫两国安全和发展利益,团结全球南方国家,坚持真正的多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

习近平强调,立法机构合作是中俄新时代全面战略合作伙伴关系不可或缺的组成部分。希望双方积极开展治国理政和立法经验交流,为新形势下中俄战略协作和各领域合作提供更加坚实的立法保障。

沃洛金转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。沃洛金说,在两国元首战略引领下,俄中关系深入发展,卓有成效。俄国家杜马致力于落实两国元首重要共识,加强俄中立法机构交流合作,全力以去推动两国关系取得更多成果。80年前,苏联和中国人民为战胜法西斯作出重大贡献。俄方愿同中方共同庆祝这一来之不易的胜利,缅怀先烈,携手开创美好未来。

王毅、彭清华参加会见。

习近平会见俄国家杜马主席沃洛金

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金。

习近平指出,中俄关系是动荡变革的当今世界最稳定、最成熟、最富战略内涵的一组大国关系。持之以恒推动中俄关系高水平发展,符合两国人民根本利益,也是世界和平的稳定源。今年5月,我对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典,下周中方将隆重举行纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动。中国和苏联分别作为第二次世界大战亚洲和欧洲主战场,为抗击日本军国主义和德国法西斯侵略付出巨大民族牺牲,为赢得二战胜利作出重大贡献。双方要赓续传统友谊,深化战略互信,加强各领域交流合作,携手捍卫两国安全和发展利益,团结全球南方国家,坚持真正的多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

习近平强调,立法机构合作是中俄新时代全面战略合作伙伴关系不可或缺的组成部分。希望双方积极开展治国理政和立法经验交流,为新形势下中俄战略协作和各领域合作提供更加坚实的立法保障。

沃洛金转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。沃洛金说,在两国元首战略引领下,俄中关系深入发展,卓有成效。俄国家杜马致力于落实两国元首重要共识,加强俄中立法机构交流合作,全力以去推动两国关系取得更多成果。80年前,苏联和中国人民为战胜法西斯作出重大贡献。俄方愿同中方共同庆祝这一来之不易的胜利,缅怀先烈,携手开创美好未来。

王毅、彭清华参加会见。

新华社北京8月26日电 8月26日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金。

习近平指出,中俄关系是动荡变革的当今世界最稳定、最成熟、最富战略内涵的一组大国关系。持之以恒推动中俄关系高水平发展,符合两国人民根本利益,也是世界和平的稳定源。今年5月,我对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典,下周中方将隆重举行纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动。中国和苏联分别作为第二次世界大战亚洲和欧洲主战场,为抗击日本军国主义和德国法西斯侵略付出巨大民族牺牲,为赢得二战胜利作出重大贡献。双方要赓续传统友谊,深化战略互信,加强各领域交流合作,携手捍卫两国安全和发展利益,团结全球南方国家,坚持真正的多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

习近平强调,立法机构合作是中俄新时代全面战略合作伙伴关系不可或缺的组成部分。希望双方积极开展治国理政和立法经验交流,为新形势下中俄战略协作和各领域合作提供更加坚实的立法保障。

沃洛金转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。沃洛金说,在两国元首战略引领下,俄中关系深入发展,卓有成效。俄国家杜马致力于落实两国元首重要共识,加强俄中立法机构交流合作,全力以去推动两国关系取得更多成果。80年前,苏联和中国人民为战胜法西斯作出重大贡献。俄方愿同中方共同庆祝这一来之不易的胜利,缅怀先烈,携手开创美好未来。

王毅、彭清华参加会见。

担负历史重任 锻造中流砥柱

——中国人民抗日战争胜利八十周年的时代启示之一

新华社北京8月26日电 (记者胡浩 彭韵佳 徐鹏航) 从沉沦走向荣光,从挫折走向复兴。

抗日战争是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争,也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。中国人民以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难,谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗,也为世界反法西斯战争胜利作出了不可磨灭的重要贡献。

在这场艰苦卓绝的民族解放斗争中,中国共产党在惊涛骇浪中冲锋在前、在万众期待中扛起担当,支撑起中华民族救亡图存的希望,成为全民族抗战的中流砥柱。

习近平总书记鲜明指出:中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键。中国人民抗日战争胜利是中国共产党发挥中流砥柱作用的伟大胜利。

历史的回响昭示未来!实现中华民族伟大复兴,必须坚持中国共产党领导。

砥柱中流,是初心的坚守,是责任的担当。

“夜十时许,日军自爆南满铁路柳条湖路段,反诬中国军队所为,遂进攻北大营……国难降临,人民奋起抗争。”

沈阳“九一八”历史博物馆前: 残历碑“上的碑文刻骨铭心,时间定格在1931年9月18日。

中华民族到了最危险的时候!

何为砥柱?就是在至深的黑暗中给人以希望——

九一八事变爆发后,全国第一份抗日宣言——《中共满洲省委为日本帝国主义武装占领满洲宣言》,吹响了救亡图存的第一声号角。

“只有在共产党领导之下,才能将帝国主义逐出中国!”千余字的宣言,写满抗日救国的决心。

1840年以来,政治统治集团腐朽无能,民族内部软弱涣散,让曾经灿烂辉煌的中华民族陷入战败、求和、割地、赔款的循环噩梦。

经过辛亥革命和五四运动的洗礼,随着马克思主义在中国的传播,中华民族开始觉醒。民族危亡之际,中国共产党登上政治舞台,开辟了中国历史的新纪元。

这个在内忧外患中诞生和成长起来的党,自成立之日起就把实现中华民族伟大复兴作为自己的历史使命,在民族危亡的历史关头,以卓越的政治领导力和正确的战略策略,扶大厦之将倾,解万民于倒悬。

何为砥柱?就是在迷惘涣散中凝聚人心——

8月15日,《中流砥柱——中国共产党抗日战争档案展》专题展览正式对公众开放。

340余份珍贵历史文献档案静静陈列,泛黄的纸页上记录着烽火硝烟中的战略抉择与浴血奋战,字里行间皆是救亡图存的呐喊。

在国内军阀割据、内战频仍的分裂局面下,中国共产党从民族大义出发,倡导并建立了抗日民族统一战线,四万万同胞同仇敌忾,汇成浩浩荡荡的抗日洪流。

发表“八一宣言”,鲜明提出建立抗日民族统一战线的主张;推动西安事变和平解决,促成国共联合抗日新局面的到来;卢沟桥事变发生次日,向全国号召“筑成民族统一战线的坚固长城”……

中国共产党高举抗日民族统一战线的旗帜,成为全民族团结抗战的先锋。

何为砥柱?就是在湍急乱流中指引航向——

“坚持抗战,坚持统一战线,坚持持久战,最后胜利必然是中国的。”

中国共产党科学分析敌我双方优劣势,制定符合中国实际的抗战路线和战略方针,为夺取抗日战争胜利提供指引;

全民族抗战爆发后,广泛发动和武装人民群众,实行人民战争,由此形成“陷敌于灭顶之灾的汪洋大海”;

“亡国论”和“速胜论”甚嚣尘上,坚定提出持久战的战略总方针,强调战略相持阶段对于转变战争全局的重要枢纽作用;

面对敌人的来势汹汹,积极开辟和发展敌后战场,有效将抗日根据地打造成持久抗战的坚强阵地和社会发展的示范新区;

……

(下转第2版)

刘国朝调研问题楼盘化解工作

8月26日,市委副书记、市长刘国朝深入城区多个问题楼盘项目现场,实地督导调研化解处置工作,现场办公破解项目推进中的堵点难点。

刘国朝一行先后到溪凤林、水岸名居、和谐家园、春禾天著、美庐天下城等问题楼盘项目现场,仔细查看施工区域、配套设施建设点等,与项目负责人、专班工作人员深入交流,详细了解

当前施工进度、人员设备投入、工程质量管控等情况,逐一了解各楼盘化解方案落实、水电气暖配套建设等关键事项的进展。

刘国朝强调,施工方要进一步强化时间意识、效率意识,严格对照既定工期节点,优化施工方案,严把工程质量,保证施工安全,全力加快建设进度,确保项目按时保质交付到群众手中。针对

问题楼盘化解过程中的难点堵点问题,各问题楼盘工作专班等相关职能部门要切实压实主体责任,主动靠前服务,对业主反映的合理诉求及时梳理汇总,实时跟踪办理,定期反馈,用实实在在的工作成效回应群众期盼,让每一个家庭都能早日住进安心房、舒心房。

市领导赵战营、张振伟、刘廷跃、张武钦参加调研。 赵子豪

细节折射城市之美

□李晓伟

游园里的灯不亮了,绿化带里被踩出“人行道”了,道路变成菜市场了,盲道成“断头路”了……

这些城市基础设施,看似不起眼,却是一座城市的细节。而细节,决定着美丽。

这些细节,不仅是城市里一道别致的风景线,更能为广大市民出行提供便利,还能有效消除安全隐患。比如路灯出故障、绿化带被毁等看似小事,却埋下了安全隐患,如果由此引发交通安全事故,后果不堪设想。

城市就像一个大家庭,我们都生活在其间。我们有共同的马路、共同的小区、共同的绿地,都希望过着舒适的生活,小区环境整洁优美,有着和谐的邻里关系。爱护城市,首先意味着要爱护我们共同生活的环境,营造一个更加宜居、美好的城市生活。

一座城市,是由无数的细节构成的

巨大宏观结构。城市的细节,体现了一个城市的品位,人们更多的是通过一座城市无所不在的细节,去感受这座城市的品格和气质。

在喧闹的城市街区中,这些细节与我们的日常生活息息相关。譬如一根电线杆、一道绿化带、河边的石凳、拐角处的健身器材等,其在细微之处能透露出城市的味道,显示了一个现代化城市的魅力。

因此,对于一些城市细节问题,除管理部门不能马虎,要在第一时间修复外,城市细节的破坏者也应当扪心自问,自己的做法是否合适。

我们的城市里还有很多类似的“小问题”,如公共设施受损和设置不合理、路面坑洼不平等,说起来不是什么大事,可如果处理不及时,不仅会给群众添堵,还可能导致意外和险情的发生。

一座城市是否美丽、充满魅力,不

仅体现在宽阔的马路、气派的广场、高耸的大楼上,更体现在城市里的一个个细节上。

城市的繁荣与和谐,离不开每一位市民的努力。我们力所能及,可以做到自觉遵守交通规则,有序停车、依规出行;爱护公共环境,不随意乱丢垃圾、不乱堆乱放杂物,保持城市的整洁与美观;在公共场所谦敬礼让、自觉排队,是对他人尊重的体现。养犬的市民自觉文明养犬,遛狗时拴绳、及时清理粪便,维护公共秩序和卫生。诚信经营也是文明城市不可或缺的一环,我们应做到童叟无欺、不店外经营,共同营造一个良好的市场环境……

城市细节之美,能让更多人感受到生活中的“小确幸”。所以,细节越精致,城市越美丽。细节决定成败,亦决定城市之美。



温暖开学季 学子加油!

温泉镇丁庄村首届优秀大学生表彰大会举行

8月26日,温泉镇丁庄村举行“感恩桑梓,筑梦启航”优秀大学生表彰大会,表彰今年考上大学的17名学子,送上家乡的祝福与鼓励。温泉镇相关负责人、丁庄村两委会、爱心互助协会相关负责人及乡贤代表、教师、家长共同见证这一温暖时刻。

表彰大会在庄严肃穆的氛围中拉开帷幕。温泉镇相关负责人代表镇政府向学子们表示热烈祝贺,勉励大家志存高远,将个人理想融入国家发展;力学不倦,掌握真才实学;不忘初心,常怀感恩之心回报家乡。丁庄村党支部书记朱水彬也为孩子们发出殷切嘱托。

丁庄村爱心互助协会负责人表示,协会秉承“汇聚爱心,助力梦想”

的宗旨,此次为学子们准备礼品既是物质支持,更是精神鼓舞。希望同学们自信自立、勤俭节约、传递爱心,将来有能力时回馈家乡。

“无论走到哪里,丁庄村永远是我们最温暖的港湾。我们定刻苦学习、锤炼品德,将来以优异成绩回报桑梓之情。”考入海南大学的学生代表李奕文激动地说。家长代表于桂菊也由衷感谢村里举办此次表彰大会,嘱咐孩子们“不忘根本,认真学习做人”。

大会宣读受表彰学生名单,学生们依次上台接受荣誉证书和寓意“走向远方”的拉杆箱、定制水杯等礼品,爱心人士也获赠纪念水杯。

“铭记家乡养育之恩,刻苦学

习,追求真理,今日我以家乡为荣,明日家乡以我为荣!”表彰大会在全体学子的庄严宣誓中落下帷幕。

据丁庄村爱心互助协会执行会长李书伟介绍,本次表彰大会是丁庄村爱心互助协会自2022年成立以来首次举办的大学生奖励活动。该协会由在外打拼的村民自发组建,致力于关爱老人、支持乡村建设,通过募捐为村里80岁以上老人发放慰问品。此次将关爱延伸至教育领域,旨在激励更多村民重视教育、培育人才。

此外,丁庄村两委会设立“光荣榜”展示学子风采,并建立“大学生联谊群”搭建长效联系机制,将持续支持青年成长,助力人才回馈乡土。

宋盼盼

天泽温泉为员工高考子女发放助学金

8月25日,天泽温泉组织开展职工高考学子座谈会暨助学奖励发放活动,为考取专科、本科院校的员工子女颁发助学金。

该公司董事长王帅杰向3名金榜题名的员工子女表示祝贺,并为学子们发放助学金,勉励学子们始终保持进取之心,珍惜大学时光,在新征程上再接再厉,不负韶华。学

子们依次发言,表达了对父母辛勤付出的感激以及对公司关怀的诚挚谢意。座谈会现场笑语融融,气氛温馨。

收到这份祝福,员工们纷纷表示:金秋助学“活动让他们真切体会到天泽温泉大家庭的温暖,这不仅是对孩子学业的支持,更是对职工工作的莫大激励。大家表示,将

把公司的关怀转化为工作动力,立足岗位,为公司发展贡献更大力量。

王帅杰表示,天泽温泉将持续关注员工需求,不断完善关爱机制,让每一位员工都能在天泽大家庭中感受到温暖与支持,凝心聚力,与公司携手并进,共创更加美好的明天。

郭营战

50名准大学生每人5000元,康馨公司捐资助学

8月25日,汝州市康馨公司举办2025年捐资助学发放仪式,向即将跨入高等学府的优秀学子们表示热烈祝贺。

康馨公司为来自赵庄社区、西街社区、东街社区、焦村镇魏沟村和绿城水郡小区、普罗旺世小区、普罗旺世小区、康馨公司等8个单位或地方的50名准大学生,每人发放5000元助学金,合计25万元,鼓励他们要珍惜来之不易的学习机会,在大学里努力学习专业知识,提升自身能力,将来成为对社会有用的人才,用所学回

报家乡和社会。

“资助活动不仅让我们看到了康馨公司对教育事业的关心与支持,也让大家感受到了家乡企业的温暖与关爱。”得到资助的大学生们纷纷表示,这份资助不仅是经济上的支持,更是精神上的鼓励。他们一定会倍加珍惜大学时光,努力学习,将来用实际行动回报社会,为家乡的发展贡献自己的力量。

汝州市康馨公司成立十几年来,在开拓经营、创新发展的同时,始终不忘承担社会责任,积极参与

“百企帮百村”、脱贫攻坚、防汛救灾、捐资助学等公益事业,为推动全市经济社会发展作出了积极贡献。特别是公司自2010年开始组织的光彩助学活动,一直坚持不断,累计筹资530余万元,共资助大学生600余人。通过这一暖心行动,不仅解决了困难大学生的后顾之忧,而且实现了企业与社会共发展、与群众共富裕、与个人共成长的互惠共赢。

“作为企业,这是我们义不容辞的责任所在。”汝州市康馨公司相关负责人表示。 李浩然 李根立



8月25日是全国第九个残疾预防日。市残联为增强社会公众残疾预防意识,减少残疾发生,联合我市各康复机构、残疾人康复站开展以“预防伤害致残,共创健康生活”为主题的系列残疾预防宣传教育活动。图为相关工作人员为群众检测听力。

张亚萍 张鹏昌 摄